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A Bolyai Egyetem újraindítását, a Sapientia állami támogatását, valamint a romániai
magyar iskolásokat sújtó kisebbségellenes állapotok megszüntetést követelték hétfõn
este négy, erdélyi városban rendezett tüntetés résztvevõi.  

 A Bolyai Egyetem újraindítását, a Sapientia állami támogatását, valamint a romániai magyar
iskolásokat sújtó kisebbségellenes állapotok megszüntetést követelték hétfõn este négy, erdélyi
városban rendezett tüntetés résztvevõi. 
  A Magyar Ifjúsági Tanács (EMI), a Bolyai Kezdeményezõ Bizottság, az Erdélyi Magyar Ifjak,
az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács oktatási szakbizottsága, valamint a Kolozsvári Magyar
Diákszövetség által szervezett tüntetéslánc felvonulással kezdõdött még délután
Sepsiszentgyörgyön. A mintegy száz fõs menet a központi, 1848-as emlékmûtõl indult. Mire a
prefektusi hivatal elé értek, a résztvevõk létszáma megduplázódott.
  A tüntetés-sorozat Csíkszeredában folytatódott a Sapientia épülete elõtti gyertyás körmenettel.
A hideg és a havas esõ ellenére mintegy százötven ember gyûlt össze, megkerülte a
megyeháza épületét, majd az egyetem elé visszatérve beszédek hangzottak el. A tömeghez
szólt Antal Attila alpolgármester, felolvasták Sógor Csabának, a Romániai Magyar Demokrata
Szövetség (RMDSZ) szenátorának és Tõkés László református püspöknek, az Erdélyi Magyar
Nemzeti Tanács (RMNT) elnökének üzenetét.
  Nagyváradon helyi idõ szerint este hét órától az Ady szobornál gyülekeztek a tüntetõk, akik
elõtt felolvasták Tõkés László üdvözlõ beszédét is.
  A tüntetéslánc este nyolckor zárult Kolozsváron a Babes-Bolyai Tudományegyetem fõépülete
elõtt, ahol felszólalt Bodó Barna egyetemi docens, a Bolyai Kezdeményezõ Bizottság elnöke,
Hantz Péter a BBTE fizika karának adjunktusa, az EMNT oktatási bizottságának elnöke, Juhász
Tamás a Protestáns Teológiai Intézet rektora, Sándor Krisztina, a Magyar Ifjúsági Tanács (MIT)
elnöke. A Kincses Városban elhangzottak Kónya-Hamar Sándor és Toró T. Tibor RMDSZ-es
parlamenti képviselõk üdvözlõ szavai is. 
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